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УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 
БРОЈ: 
Нови Сад, 14. марта 2007. 
 
 

З А П И С Н И К 
 
са 1. седнице Комисије за обезбеђење квалитета рада Филозофског факултета у 
Новом Саду, одржане 13. марта 2007. године, са почетком у 17 сати у сали за 
седнице. 
 
Седницом је председавала др Биљана Шимуновић-Бешлин, продекан за наставу 
Филозофског факултета у Новом Саду. 
 
Седници су присуствовали чланови Комисије из реда наставника и сарадника: др 
Мирко Аћимовић (представник Одсека за филозофију), др Вера Васић 
(представник Одсека за медијске студије), др Весна Гаврилов-Јерковић 
(представник Одсека за психологију), др Оливера Гајић (представник Одсека за 
педагогију), др Јасмина Грковић-Мејџор (представник Одсека за српски језик и 
лингвистику), др Золтан Ђере (представник Одсека представник Одсека за 
историју), мр Николина Зобеница (представник Одсека за германистику), др Ирен 
Ланц (представник Одсека за хунгарологију), др Душанка Мирић (представник 
Одсека за славистику, уместо др Марије Стефановић), др Љиљана Пешикан 
Љуштановић (представник Одсека за српску књижевност и језик), др Јован Попов 
(представник Одсека за компаративну књижевност), др Јанко Рамач (представник 
Одсека за русинистику, уместо др Јулијана Тамаша), др Адам Светлик 
(представник Одсека за словакистику), др Љиљана Суботић, декан Филозофског 
факултета, др Владислава Фелбабов (представник Одсека за англистику) и др 
Срђан Шљукић (представник Одсека за социологију).   
 
Седници није присуствовала др Снежана Гудурић, представник Одсека за 
романистику. 
 
Присутни су се сагласили да се на седници размотре проблеми у вези са садржајем 
и структуром студијских програма који се реализују на Филозофском факултету. 
 
Др Биљана Шимуновић-Бешлин обавестила је чланове Комисије за обезбеђење 
квалитета рада Филозофског факултета о обавезама које проистичу из новог Закона 
о високом образовању и правилника о стандардима за самовредновање, спољашњу 
проверу и акредитацију студијских програма и рада Факултета као високошколске 
установе, које је у октобру 2006. године усвојио Национални савет за образовање 
Републике Србије. 
 
После расправе у којој су учешћа узели др Јасмина Грковић-Мејџор, др Весна 
Гаврилов-Јерковић, др Вера Васић, др Ирен Ланц, др Владислава Фелбабов, др 
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Мирко Аћимовић, мр Николина Зобеница, др Золтан Ђере, др Љиљана Суботић, др 
Љиљана Пешикан-Љуштановић, др Душанка Мирић, др Срђан Шљукић, усвојене 
су следеће одлуке: 
   
I.1. Наставно-научном већу Филозофског факултета предлаже се да усвоји 
СТАНДАРДЕ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА ОСНОВНИХ И 
ДИПЛОМСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА у складу са Законом о високом 
образовању (2005), Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање 
квалитета високошколских установа (2006), Правилником о стандардима и 
поступку за спољашњу проверу квалитета високошколских установа (2006) и 
Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских 
установа и студијских програма (2006).  
 
I.2. Подаци о студијским програмима основних и дипломских академских студија, 
који се реализују на Филозофском факултету, треба да буду исказани у 
ТАБЕЛАМА неопходним за припремање документације за акредитацију стијских 
програма основних и дипломских академских студија. Разврставање предмета на 
академско-општеобразовне, теоријско-методолошке, научне, односно стручне и 
стручно-апликативне не може успешно да се обави без претходних консултација 
наставника и сарадника са сродних одсека. 
 
I.3. Сваки од 17 одсека има обавезу да до 16. априла 2007. године измени и допуни 
студијске програме који се реализују од 1. октобра 2006. године у складу са 
наведеним стандардима и да податке о студијским програмима искаже у наведеним 
табелама, како би могли да буду усвојени на ванредној седници Наставно-научног 
већа 26. априла 2007.  
 
I.4. Сви одсеци имају право да до 2. априла 2007. године саставе спискове изборних 
предмета (уз детаљан опис сваког изборног предмета) за студенте уписане на 
остале студијске програме на Филозофском факултету и о садржају те понуде 
обавесте друге одсеке.   
 
I.5. Обавезни предмети у којима постоји могућност избора између више понуђених 
опција (Страни језик, Класични језик и сл.) у табелама ће бити исказани као 
изборни предмети. Пошто је могуће да таквих предмета у студијском програму 
буде више, потребно је да се уз прецизно одређење (на пр. Енглески језик, 
Француски језик, Латински језик и др.), сваки такав предмет означи римским 
бројем и да се арапским бројем означи редослед одржавања наставе по семестрима 
(на пр. Енглески језик I/1, Енглески језик I/2, Енглески језик I/3 итд., Руски језик 
II/1, Руски језик II/2). 
 
I.6. Наставно-научно већe Филозофског факултета треба да усвоји измене и допуне 
студијских програма на ванредној седници 26. априла 2007. године. 
 
I.7. Ради бољег информисања студената о новим правилима студија и новим 
студијским програмима, на сваком одсеку треба да буде именован координатор за 
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реализацију студијског програма (из реда наставника и сарадника), који би у 
одређеном термину одржавао консултације са студентима.  
 
I.8. Статутом Филозофског факултета требало би прецизно одредити статус 
сарадника у настави, асистената, лектора и лектора – странаца и њихова права и 
обавезе у наставном процесу. Посебно би требало размотрити питање да ли су 
лектори – странци у рангу наставника и да ли могу самостално да изводе наставу и 
одржавају испите (на Одсеку за англистику се третирају као доценти по уговору). 
 
I.9. Наставници и сарадници који учествују у реализацији студијских програма на 
Филозофском факултету треба да до 15. априла 2007. године доставе Деканату 
актуелне био-библиографске податке, како би били постављени на сајт 
Филозофског факултета. 
 
I.10. Предлози осталих стандарда квалитета, предвиђених Правилником о 
стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских 
установа, Правилником о стандардима и поступку за спољашњу проверу 
квалитета високошколских установа и Правилником о стандардима и поступку за 
акредитацију високошколских установа и студијских програма, биће усвојени на 
следећој седници Комисије за обезбеђење квалитета, која ће бити сазвана у пуном 
саставу, и упућени Наставно-научном већу Филозофског факултета на усвајање. 
 
       
          ПРОДЕКАН ЗА НАСТАВУ  
    Др Биљана Шимуновић-Бешлин 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


